Возможности новых оздоровительных технологий для усиления лечебного и оздоровительного эффекта на курортных и туристических объектах.

Нами разработана рекордная и доступная технология и аппаратура восстановления здоровья и работоспособности.Она позволяет улучшить состояние организма  за счёт улучшения движений внутренних органов восстановления их наилучшего взаиморасположения.
Тем самым быстро улучшается функции внутренних органов  и тонус мышц тела  тела (например даже одна процедура уменьшает окружность талии в среднем на 5%, рекорд 18.5 см ,15%за 40 мин).
 
Важным эффектом является восстановление правильного положения почек. (при диагностике стоя опускание правой почки выявляется более 70% обследованных), одновременно улучшается  состояния позвоночника,особенно шеи, благодаря чему улучшается кровоснабжение  головного мозга.

Метод сочетается с любыми физкультурными и спортивными  тренировками, особенно с горными лыжами и тренажёрами. Улучшается кровоток, лимфоток, циркуляция всех жидкостей организма.
 
За счёт вышеизложенного предупреждается развитие  гипертонии  и сахарного диабета второго типа! Резко усиливается результат курортной терапии и туристической рекреации.  Мировые аналоги полностью отсутствуют.
 
Наша технология позволяет без вложения капитальных средств превратить туристические гостиницы, пансионаты  в спа- центры мирового уровня. Разработать интенсивные   курсы по борьбе с ожирением.    Готовить  специалистов для работы  по  авторским технологиям.
 
Технология применялась на спортсменах в различных видах спорта. Например, женская сборная РФ по самбо после занятий по технологии выиграла всё золото на чемпионате мира в 2010 г.

Предлагаем внедрить данные технологии в Крыму и Сочи на туристических, спортивных,санаторных объектах, в том числе устраивать специальные курсы для вип- персон из разных стран,проводить на олимпийских объектах соревнования ветеранов с приглашением звёзд спорта и эстрады,что дополнительно привлечёт любителей спорта и зрителей.
Особенно актуально использование наших технологий для оздоровдения детей и подростков. В работе проведенной  совместно с Нижегородской медицинской академии нами получены достоверные результаты эффективности  наших технологий даже при коррекции кифосколиозов у детей и подростков
     Подробности, отзывы  на сайте  автора http://doctor-kraynov.ru/ 
тел. 8-985-439-06-78, 8-926-522-62-35, Крайнов Георгий Иванович.
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