Предложения по внедрению метода целостной биомеханики для снижения заболеваемости, производственного травматизма и аварийности в сельских поселениях. (вариант 2)
Крайнов Г.И., г. Москва
Нами разработаны доступные технологии и средства восстановления здоровья и работоспособности. Они позволяют улучшить состояние организма за счёт оптимизации движений внутренних органов и восстановления их корректного взаиморасположения. Одновременно улучшается  состояния позвоночника, особенно шеи, благодаря чему восстанавливается кровоснабжение головного мозга.

При лечебном использовании метода автором и его учениками за период с 2005 г. по 2013 г. у более  чем 5000  детей и взрослых всех возрастных групп  был достигнут выраженный и устойчивый эффект при терапии следующих заболеваний: 

- хронические заболевания органов пищеварения, дыхания;

- отклонения функции мочеполовой системы (простатит, энурез и другие):

- неврозы, тревога, быстрая утомляемость, синдром хронической усталости;

- заболевания позвоночника и суставов, включая кифосколиозы и протрузии межпозвонковых дисков; 

- головные боли, головокружение, вегетососудистая дистония;

- патологические смещения, умеренные опущения внутренних органов;

- гипотонические и гипертонические болезни (1-2) стадии;

- сахарный диабет 2 типа. 

Результаты подтверждены совместными исследованиями с медицинскими и спортивными учреждениями. Например, в совместной работе с медицинской Нижегородской академии у 22 подростков с нарушениями осанки, сколиозами, дорсопатиями при использовании авторских технологий с тренирующими поясами получены высокие лечебные результаты при всех перечисленных заболеваниях. Отзывы  и прочие материалы смотри  на сайте автора. 
Среди наших пациентов успешно прошли терапию, восстановили работоспособность  лица экстремальных профессий (в том числе космонавты, летчики).

Метод эффективен, как базовая часть в оздоровительной физкультуре и спорте и как часть функциональной подготовки в спорте высших достижений. Технология применялась на спортсменах в различных видах спорта. Например, женская сборная РФ по самбо, после занятий по технологии, выиграла всё золото на чемпионате мира в 2010 г. 

При использовании метода на производстве «Борский стекольный завод», объединении «Апатит», г. Кировск, «Завод им. Фрунзе» Нижний Новгород заболеваемость у рабочих и ИТР, прошедших оздоровление по нашим методикам,  снизилась в 3 – 4 раза. 

Расход на реализацию методов в оздоровительных целях составит примерно 1800 рублей в год на взрослого и 950 рублей на ребенка от 4 до 16 лет. Мы считаем, что экономия при внедрении наших методов – за счет снижения заболеваемости, повышения производительности труда, снижения потерь от производственного брака и аварийности превысит расходы на внедрение в десятки раз !
Поскольку эти методы сочетаются с различными методами терапии и реабилитации, их внедрение повысит эффективность лечебных и реабилитационных центров для работников сельских поселений.

В перспективе, за счет продления трудоспособного возраста (в среднем примерно на 10 лет), возможно безболезненное повышение возраста выхода на пенсию.

Предлагаем данный метод внедрить в систему оздоровления населения сельских поселений.

Особенности социальной природной среды в сельских поселениях с позиций здравоохранения.

1. Отдаленность от медицинских учреждений, оказывающих квалифицированную медицинскую помощь.

2. Сложные бытовые условия, включая сложность получения полноценных гигиенических процедур.

3. Специфические эмоциональные проблемы:

- ограничение круга общения;

- высокая зависимость от руководства;

- ограничение выбора профессии;

- мало условий для культурного досуга, спорта;

- высокая степень алкоголизации окружающего населения.

4. Профессиональные вредности:

- тяжелый физический труд с отсутствием адекватной подготовки;

- повышенное содержание аллергенов и вредных химических веществ во вдыхаемом воздухе (особенно вредна работа с веществами для химической защиты растений),  

- грубейшие нарушения режима труда и отдыха (в периоды посевной, уборки урожая и др.);

- у механизаторов  - вибрация и особенно напряженный график работы.

Для охраны здоровья сельскохозяйственных работников кроме усовершенствования условий труда и быта важно защита от профессиональных вредностей и организация высокоэффективной профилактики заболеваний.

В комплексе средств профилактики важное место должен занять метод целостной лечебной биомеханики (ЦЛБ) с использованием тренирующих поясов Крайнова. Это позволит противодействовать профессиональным вредностям, включая вибрацию, улучшить физические возможности у занимающихся (силу, выносливость и быстроту восстановления после переутомления).

Метод может использоваться непосредственно на производстве и в домашних условиях. Обучение методу возможно специально подготовленными инструкторами, в том числе и без медицинского и физкультурного образования. 
Предлагаем:

1) Организовать специальное обучение инструкторов - из числа медицинских и физкультурных работников, а также активистов.

2) Закупать средства организации и необходимое оборудование (тренирующие пояса), а также учебные пособия (методички, видеодиски).

3) В ближайших медицинских центрах проводить массовые обследования с целью назначения курсов ЦЛБ.

4) Оснащение средствами реализации метода и обучение работников физкультурно-оздоровительных комплексов (ФОК) и центров здоровья в сельских районах.

5) Совместить оздоровление работников сельского хозяйства с обучением методам сохранения и восстановления здоровья. Для этого можно использовать санатории вне активного сезона - поздней осенью и зимой. 

Автор готов к адаптации методов для различных, перечисленных выше задач, подготовке специалистов и изготовлению средств, для реализации методов по заказу соответствующих учреждений или спортивных команд.

Подробности на сайте автора  http://doctor-kraynov.ru/
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